



Сотрудниками следственного управления проведен классный час с учащимися Губернского лицея



Сотрудники следственного управления продолжают встречаться с молодым поколением – учащимися образовательных учреждений для того, чтобы поговорить о профилактике преступлений.

Старший следователь-криминалист следственного управления Вазеров Д.А. провел классный час с учащимися Губернского лицея. В начале мероприятия сотрудник управления рассказал ребятам о деятельности Следственного комитета Российской Федерации, категориях преступлений, расследованием которых занимаются следователи ведомства, профилактической работе следственных органов. Отдельное внимание уделено ежегодной антинаркотической акции «Сурский край – без наркотиков!», в которой участвуют все правоохранительные органы региона, поскольку тема борьбы с незаконным оборотом наркотиков не теряет своей актуальности.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

В ходе классного часа криминалистом с учащимися лица обсуждены вопросы раннего выявления употребления наркотических средств учащимися образовательных учреждений, осуществления правоохранительными органами комплекса мер, направленных на пресечение фактов вовлечения несовершеннолетних в употребление наркотиков, статистика совершения преступлений в сфере незаконного оборота наркотических средств лицами, не достигшими 18-летнего возраста, профилактической работы с трудными подростками, неблагополучными семьями. В завершение встречи Вазеров Д.А. ответил на все интересующие ребят вопросы.

07 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1607480>